

物流仓库深夜坍塌 十余人被困

民警和消防官兵分头救援,将被困人员全部救出

荆门晚报讯(通讯员陈龙 记者李天宇)3日夜,一场暴风雪致使钟祥市一仓库坍塌,10余人被困。经过民警和消防官兵全力施救,被困人员成功获救。

当日22时25分,钟祥警方接到群众报警求助,郢中城区襄汉路金鹰物流仓库发生坍塌,有10余人被困。接警后,莫愁湖派出所

民警迅速赶到现场,发现物流仓库共有15间,由普通钢结构材料建成,顶棚已被厚厚的积雪覆盖,用于支撑顶棚的钢梁有多根被折弯,卷闸门全部被挤压变形无法打开,雪越下越大,随时有二次坍塌的危险,屋内时不时有人焦急地呼救。

为防止意外发生,民警迅速联系公安消

防大队联合救援。消防官兵到达现场后,与救援民警商议决定佩戴防护装备后爬进去救人。因十多间仓库门店均有阻隔,被困的10余人并不在同一个房间,为争取时间,救援民警和消防官兵当即分头进行救援。被压弯的钢梁不时发出吱吱声响,积雪不断从变形的缝隙中滑落,民警和消防官兵冒着随时坍塌

的危险,小心翼翼用手掰弯卷闸门后爬入仓库内进行搜救。半小时后,被困人员全部被安全救出并转移至安全地带,无一人伤亡。

一脱困人员告诉救援民警,其中一间仓库内还有一个正在使用的煤炉,民警疏散周围群众后再次爬进仓库将煤炉转移,成功避免了火灾的发生。

流浪男子雪中迷路 民警村民携手救助

荆门晚报讯(通讯员张凡叶)3日,荆城普降暴雪,一外地男子流浪到掇刀区团林镇,饥寒交迫。民警和当地群众发现后将其护送到市救助站。

当晚8时30分,团林派出所接到该镇大同村一村民报警,称一不明身份的外地人进入他们村组。

接到报警后,团林派出所副所长周铁军带领民警李光、协警王祥冒雪驾车赶往现场。大同村是团林最偏远的一个乡村,

与当阳相邻,当晚下着大雪,能见度极低,民警经过一个小时跋涉才赶到现场。

据村民介绍,当晚7时左右,一名外地男子走进他们村,挨家挨户敲门,说的话难以听懂听清。村民见此衣衫褴褛,都不敢开门。

在村民的指引下,民警在一农户门前角落找到该男子,便上前与他交谈。经过耐心交谈,民警发现此人思维正常。后得知,此人姓付,今年54岁,是襄阳市南

漳县人,一直在枝江打工,眼看将近年关,打算回家过年。由于身无分文,他于10天前从枝江出发,步行回家。3日晚行至团林镇大同村时由于天降暴雪迷了路,又冻又饿便上前敲门向村民求助。

了解情况后,当地村民纷纷从家里拿来棉袄、保暖鞋等衣物给他穿上,拿来食物给他吃。

穿暖吃饱后,民警又驱车三个多小时将他送到了市救助站。

外地货车雪地打滑 热心市民送“防滑垫”

荆门晚报讯(记者刘国锋)昨日上午,一辆外地厢式货车经过掇刀深圳大道与白云大道交会处十字路口时,由于道路结冰,轮胎空转打滑,热心市民给轮胎垫上“防滑垫”后,货车才得以驶离。

昨日10时许,晚报记者经过该路段看到一辆挂着“鄂E6158挂”号牌的厢式货车停在十字路口东侧红绿灯,在货车左侧,几名交警和男子正在推一辆轮胎打滑的轿车离开。由于路面结冰,加之是个小上坡,绿灯亮起后,厢式货车司机启动车辆时,牵引车车头的10个轮胎一直在原地空转打滑,挂的长货厢还往后滑。

正当司机一筹莫展之际,一位戴眼镜的中年男子拎着一件棉袄来了,他将棉袄垫在牵引车车头左侧轮胎下。推完轿车的两名交警也过来帮忙,指挥旁边车辆绕行,给货车留下安全距离。在众人的帮助下,司机再一次踩下油门,车头左侧后轮胎附着在“防滑垫”上不再打滑,终于驶离。

这位拎来棉袄的热心市民姓郑,住在附近。他说看到该货车在十字路口原地空转已经20多分钟了,每次司机发动车时,车头的轮胎就空转打滑,他看到附近有件被车人丢弃的棉袄就捡了过来,给司机应急。



连日来,国网荆门供电公司启动应急预案,除了加强设备巡查、迅速投入抢修外,一支支共产党员服务队还深入到社区居民家中,提供贴心服务。图为钟祥市供电公司员工上门为留守老人检查线路。

荆门晚报通讯员 李本柱 摄

“排列3”第18005期开奖号

3 9 1

“排列5”第18005期开奖号

3 9 1 2 6

“7星彩”第18002期开奖号

9 5 1 6 4 1 4

具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

中国体育彩票

体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地
——2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

相约星期四 快乐星期六

新年新气象,火爆荆门彩市的体彩又来发福利啦!明天是2018年第一个星期六,作为荆门彩民,不仅有湖北体彩11选5相约星期四,还有我市彩民独有的快乐星期六,你中奖、我买单,57元变75元,就是这么简单!

快乐星期六作为荆门体彩特有的活动,延续了相约星期四的中奖免单。本次活动从1月6日-1月31日,其间每逢星期六,凡采用“任三两胆全拖”方式投注11选5且中奖的彩票,单注中奖奖金从57元提升至75元(多中多得)。18元派奖奖金在兑奖时由各

网点先兑付,兑奖期限为自开奖之日起60个自然日内。本月活动共有4个活动日,每一个活动日都是彩民分享体彩红包的好日子。

1月6日星期六,六六大顺,既然如此666,那就与星期六再来一次亲密约会吧!(郑艳)

怀揣1043万元过春节! 湖北新年第一大奖来了

1月3日晚,超级大乐透第18002期开奖,全国共中出一等奖11注,每注奖金648万元,其中唯一一注追加投注中奖花落武汉。中奖彩票是一张“7+2”追加投注复式票,单票奖金高达1043万余元。

中出大奖的05479体彩销售点位于武汉市武昌区火炬路。据该销售点销售员介

绍,中奖者应为一位中年男性,是店里的老彩民。该彩民一直坚持购买超级大乐透,基本上期期都买,一般每期投入200-300元。该彩民有自己独到的一套选号方法,喜欢采取复式追加投注,经常会中一些小奖。

销售员说,如果是该彩民中得大奖,那就一点都不意外,因为该彩民不仅看号准,

而且投注心态也很好!

据悉,在中得本次大乐透一等奖之前,05479体彩销售点还多次中得足彩10万元以上大奖,可谓是各类玩法彩民的中奖福地!

本期开奖过后,大乐透奖池依旧高达44.43亿元。新年第二大奖、第三大奖……等着你呢!(陈善宝 胡勤涛)

襄阳10名贫困学生获赠体彩爱心红包

幸运彩民捐善款,爱心接力荆楚行。2017年12月29日,“体彩在你身边·公益体彩情暖学子”捐助助学活动,在襄阳枣阳市七方一中学校会议室举行。该校10名优秀贫困学生各自收到2000元体彩“爱心红包”,湖北体彩襄阳分中心和襄阳市文化体

育新闻出版广电局、枣阳市教育局、七方镇等单位领导出席捐赠活动。

这份爱心,来自襄阳的一位幸运彩民。2017年11月14日,襄阳彩民安先生(化名)中得体彩七星彩第17134期大奖500万元。领奖后,安先生主动捐款66666元,表

示要用于资助贫困学生。由此而起的“体彩在你身边·公益体彩情暖学子”捐助助学活动,此前于2017年12月7日和2017年12月28日,分别在恩施市三岔镇初级中学和仙桃市三伏潭镇第二小学举行,22名优秀贫困学子收到幸运彩民的爱心红包。(彭玲)

超级大乐透
圆您超级富翁梦
大乐透奖池已达
44.43亿

体彩天地

超级大乐透,中国彩票大奖领导者! 乐透不止,畅活由你!